

PŘÍLOHA Č. 3

K RÁMCOVÉ KUPNÍ SMLOUVĚ Č. 16284

Zpětná sleva

Pokud Odběratel dosáhne v daném roce trvání Smlouvy sjednaného obrátu a uhradí cenu Výrobků v níže sjednané lhůtě, náleží mu zpětná sleva v dohodnuté procentuální výši z hodnoty (kupní ceny bez hodnoty vratných obalů a DPH, dále jen „Obrát“) od PEPSI v tomto roce v Provozovnách odebraných Výrobků dle jednotlivých kategorií (rozdělení Výrobků na kategorie - viz příloha č. 2 Smlouvy) dle níže dohodnutých podmínek.

Nárok na zpětnou slevu vznikne Odběrateli ve výši:

25 % z Obrátu Výrobků B,E, pokud v daném roce dosáhne Obrátu Výrobků B+C+D+E+X	min. 100 000 Kč nebo
27 % z Obrátu Výrobků B,E, pokud v daném roce dosáhne Obrátu Výrobků B+C+D+E+X	min. 150 000 Kč nebo
29 % z Obrátu Výrobků B,E, pokud v daném roce dosáhne Obrátu Výrobků B+C+D+E+X	min. 250 000 Kč nebo
31 % z Obrátu Výrobků B,E, pokud v daném roce dosáhne Obrátu Výrobků B+C+D+E+X	min. 320 000 Kč nebo
32 % z Obrátu Výrobků B,E, pokud v daném roce dosáhne Obrátu Výrobků B+C+D+E+X	min. 400 000 Kč nebo
33 % z Obrátu Výrobků B,E, pokud v daném roce dosáhne Obrátu Výrobků B+C+D+E+X	min. 500 000 Kč nebo
34 % z Obrátu Výrobků B,E, pokud v daném roce dosáhne Obrátu Výrobků B+C+D+E+X	min. 550 000 Kč nebo
35 % z Obrátu Výrobků B,E, pokud v daném roce dosáhne Obrátu Výrobků B+C+D+E+X	min. 600 000 Kč a
20 % z Obrátu Výrobků C, pokud v daném roce dosáhne Obrátu Výrobků B+C+D+E+X	min. 100 000 Kč.
25 % z Obrátu Výrobků D, pokud v daném roce dosáhne Obrátu Výrobků B+C+D+E+X	min. 100 000 Kč.
30 % z Obrátu Výrobků X, pokud v daném roce dosáhne Obrátu Výrobků B+C+D+E+X	min. 100 000 Kč.

V případě skončení platnosti Smlouvy před uplynutím daného roku trvání Smlouvy, budou hranice pro dosažení nároku na zpětnou slevu poměrně sníženy.

Nárok na zpětnou slevu náleží pouze v případě, že Odběratel uhradí kupní cenu veškerých Výrobků odebraných v daném roce trvání Smlouvy v Provozovnách nejpozději do dvou měsíců od skončení daného roku trvání Smlouvy, v případě skončení platnosti Smlouvy během roku trvání Smlouvy na základě výpovědi však nejpozději do jednoho měsíce od doručení výpovědi a v případě skončení platnosti Smlouvy dohodou nejpozději do jednoho měsíce od skončení platnosti Smlouvy.

Výši zpětné slevy vypočítá PEPSI vždy zpětně ke dni výročí Smlouvy (tj. za každý rok trvání Smlouvy) nebo ke dni odeslání výpovědi Smlouvy nebo ke dni zániku účinnosti Smlouvy (každý z těchto dnů dále jako „Rozhodný den“), a v této výši vystaví PEPSI nejpozději do 15 dnů od splnění všech podmínek pro vznik nároku na zpětnou slevu opravný daňový doklad (dále jen „ODD“) se splatností max. do tří měsíců od Rozhodného dne. V případě výpovědi nebo v případě skončení platnosti Smlouvy jinak, než na základě výpovědi, bude ODD splatný do jednoho měsíce od skončení platnosti Smlouvy. Pro účely úhrady ODD platí účet Odběratele uvedený v záhlaví Smlouvy, nebude-li písemně dohodnuto jiné bankovní spojení. PEPSI zašle Odběrateli ODD emailem na adresu [REDACTED]. V případě doručování emailem se ODD považuje za doručení nejpozději druhý pracovní den po odeslání na výše uvedenou adresu.

Pokud byla mezi PEPSI a Odběratelem uzavřena smlouva o dočasném poskytnutí finančních prostředků („SDPFP“), bude Odběrateli zpětná sleva vyplacena započtením na pohledávku PEPSI na splátku finančních prostředků il SDPFP. Oznámení o zápočtu zašle PEPSI Odběrateli emailem na adresu [REDACTED]. V případě doručování emailem se oznámení považuje za doručení nejpozději druhý pracovní den po odeslání na výše uvedenou adresu. Oznámení o zápočtu lze odeslat i před splatností pohledávek s tím, že k účinkům započtení dojde, až se pohledávky setkají (tj. okamžikem splatnosti později splatné pohledávky). Pokud bude zpětná sleva včetně DPH vyšší než splatná splátka finančních prostředků, poukáže PEPSI tento rozdíl na účet Odběratele.

V Praze, dne

[REDACTED]

KMV BEV CZ s.r.o.
Martin Březina, Field Sales Manager

[REDACTED]

Městská tělocvična Utor Tmch, příspěvková organizace
Bc. Michaela Mokrá, Ředitel